

POLITICA DE COOKIES
privind modulele cookies și alte tehnologii similare
utilizate pe www.iajob.ro

1. INTRODUCERE

Această declarație privind modulele cookie a fost întocmită de eJobs Group SRL, cu sediul în Bd. Dimitrie Pompeiu, Nr. 9-9A, Sector 2, București, România, înregistrată la Registrul Comerțului sub numărul J40/8378/2005, Cod Fiscal RO1756263, în calitate de operator al Platformei iajob.ro (denumită în continuare „Site-ul/Platforma”).

Prin intermediul acestui document dorim să informăm utilizatorii Platformei cu privire la modulele cookie și tehnologiile similare pe care le utilizăm, precum și cu privire la gestionarea informațiilor pe care le colectăm prin intermediul acestor tehnologii.

2. CÂTEVA INFORMAȚII GENERALE UTILE CU PRIVIRE LA MODULELE DE TIP COOKIE, TEHNOLOGII SIMILARE ȘI ALȚI IDENTIFICATORI DE DISPOZITIVE

2.1. Ce este un „cookie”?

Un „Internet Cookie” (termen cunoscut și ca „browser cookie” sau „HTTP cookie” sau pur și simplu „cookie”) este un fișier de mici dimensiuni, format din litere și numere, care va fi stocat pe computerul, terminalul mobil sau alte echipamente ale unui utilizator de pe care se accesează un site.

Cookie-ul este instalat prin solicitarea emisă de către un web-server unui browser (spre exemplu, Edge/Internet Explorer, Firefox, Chrome).

La fiecare accesare ulterioară a website-ului care a plasat respectivul cookie, browser-ul utilizat trimite către server-ul respectivului website informația stocată în acest fișier, în scopul principal de a determina că utilizatorul browser-ului respectiv a revenit pe site.

În afară de cookie-uri, putem folosi și alte tehnologii similare ce permit stocarea de informații și/sau obținerea accesului la informația stocată în echipamentul terminal al unui utilizator, cum ar fi pixel tag, kit-uri software/SDK, etc.

În acest document, când ne referim la cookie, ca regulă avem în vedere și alte tehnologii similare, cu excepția cazului în care menționăm expres că ne referim doar la o anumită categorie de tehnologii de tip cookie (e.g. dacă cuprindem detalii specifice despre pixels sau alți identificatori).

2.2. Care sunt tipurile de cookies?

Există următoarele categorii mari de cookie-uri:

2.2.1 În funcție de durata lor de viață:

a) Cookie-urile de sesiune

Acestea sunt stocate temporar în dosarul de cookie-uri al browser-ului web, pentru ca acesta să le memoreze până când utilizatorul iese de pe website-ul respectiv sau închide fereastra browserului

(ex: în momentul logării/delogării pe un cont de webmail sau pe rețele de socializare). Aceste cookie-uri se șterg automat când utilizatorul își închide browser-ul.

b) Cookie-urile persistente

Acestea rămân stocate în terminalul utilizatorului până când ating o anumită dată de expirare (care poate fi de câteva minute, zile sau câțiva ani în viitor).

2.2.2 În funcție de entitatea care le plasează:

a) Cookie-urile first party (primă parte)

Acestea sunt plasate de către domeniul Internet/Site-ul web accesat de dvs. (a cărui adresă apare în bara de adrese a browserului). Spre exemplu, dacă vizitați Platforma www.iajob.ro, iar domeniul cookie-ului plasat pe calculatorul dvs. este www.iajob.ro, atunci este vorba despre un cookie first party.

De cele mai multe ori, pentru aceste tipuri de cookie folosim tehnologii puse la dispoziție de diverși furnizori de servicii, care accesează datele colectate prin cookie în numele nostru. De asemenea, pentru aceste tipuri de cookie putem folosi și tehnologii proprii prin intermediul cărora plasăm cookie-uri de primă parte.

b) Cookie-uri third party (terță parte)

Acestea sunt plasate de către alte domenii de Internet. Nu folosim cookie-uri third party pe acest Site.

3. CE TIPURI DE COOKIE-URI ȘI IDENTIFICATORI DE DISPOZITIVE FOLOSIM?

3.1. Cookie-uri strict necesare

Aceste fișiere sunt strict necesare pentru a putea accesa și/sau utiliza Site-ul.

Acestea nu necesită acordul dumneavoastră pentru plasare/citire și nu pot fi dezactivate.

Următoarele cookie-uri fac parte din categoria de cookie-uri strict necesare:

Denumire	Categorie	Durată	Scop
mk_pref	Primă parte	30 de zile	Acest cookie reține informații despre categoriile de module cookie pe care le utilizează Site-ul și preferințele dvs. de consimțământ cu privire la utilizarea fiecărei categorii de cookie.
pf_pref	Primă parte	30 de zile	Acest cookie reține informații despre categoriile de module cookie pe care le utilizează Site-ul și preferințele dvs. de consimțământ cu privire la utilizarea fiecărei categorii de cookie.
auth:token	Primă parte	30 de zile	Acest cookie este folosit pentru a reține sesiunea de logîn a utilizatorului.

3.2. Cookie-uri pentru măsurare și analiză

Aceste fișiere ne permit să contorizăm vizitele și sursele de trafic, astfel încât să putem măsura și îmbunătăți performanța Platformei noastre. Acestea ne ajută să cunoaștem cele mai populare sau mai puțin populare pagini și să vedem cum se deplasează vizitatorii în cadrul Site-ului, pentru a îmbunătăți modul în care este prezentat conținutul oferit utilizatorilor.

De asemenea, prin aceste cookie-uri: (i) se poate stabili că mai multe dispozitive aparțin dvs. în sprijinul unuia sau mai multor scopuri; iar (ii) dispozitivul dvs. poate fi deosebit de alte dispozitive pe baza informațiilor pe care le trimite automat, cum ar fi adresa IP sau tipul de browser.

Următoarele cookie-uri fac parte din categoria de cookie-uri de performanță și analiză:

Denumire	Categorie	Durată	Scop
FPID	Primă parte	13 luni	Acest cookie este folosit pentru a urmări comportamentul și preferințele utilizatorilor pentru a oferi o experiență mai personalizată.
FPLC	Primă parte	20 de ore	Acest cookie este folosit pentru a stoca și urmări preferințele de performanță și funcționalitate ale utilizatorilor site-ului web pentru a le îmbunătăți experiența de navigare. Poate fi, de asemenea, implicat în colectarea datelor de analiză pentru a măsura modul în care utilizatorii interacționează cu caracteristicile site-ului.
_ga	Primă parte	13 luni	Acest nume cookie este asociat cu Google Analytics. Acest cookie este folosit pentru a distinge utilizatorii unici prin atribuirea unui număr generat aleatoriu ca identificator de client. Este inclus în fiecare solicitare de pagină dintr-un site și utilizat pentru a calcula datele despre vizitatori, sesiuni și campanii pentru rapoartele de analiză a site-urilor.
_ga_NFXVMQPXHZ	Primă parte	13 luni	Acest cookie este asociat cu Google Analytics și este folosit pentru a reține sesiunea unui utilizator.

Dacă nu permiteți plasarea/accesarea acestor fișiere, nu vom ști când ați vizitat Platforma noastră și nu vom putea să-i monitorizăm performanța, însă funcționalitățile Site-ului nu vor fi afectate.

Pentru plasarea cookie-urilor de performanță și analiză, utilizăm Google Analytics, ca serviciu de analiză web furnizat, în numele nostru, de Google Ireland Limited (Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Irlanda). Datele vor fi folosite în scopul evaluării utilizării Site-ului, a elaborării de rapoarte și a furnizării altor servicii conexe cu privire la utilizarea de către dumneavoastră a Site-ului nostru. Aceste cookie-uri colectează informații cu privire la utilizarea Site-ului (date legate de dispozitivul/browser-ul utilizat, adresa URL a paginii pe care o vizitați și adresa dumneavoastră IP – anonimată), ce sunt transferate de către Google Ireland Limited în afara Spațiului Economic European, în principal în Statele Unite ale Americii. Găsiți toate detaliile cu

privire la instrumentele utilizate de Google care asigură legalitatea transferurilor de date efectuate, la această adresă: <https://policies.google.com/privacy/frameworks>.

Puteți găsi, de asemenea, informații suplimentare relevante aici: <https://support.google.com/analytics/answer/6004245>

De asemenea, atunci când un utilizator vizitează Site-ul nostru fiind înregistrat/logat într-un serviciu Google (e.g. accesați site-ul prin Chrome, fiind înregistrat în contul dvs. de Gmail), este posibil ca date, sesiuni și interacțiuni colectate prin mai multe dispozitive să fie alocate unui ID de utilizator pseudoanonim, și astfel activitatea utilizatorului prin respectivele dispozitive să fie analizată.

Pentru a respinge utilizarea Google Analytics, puteți instala un program de completare și în browserul web (<https://tools.google.com/dlpage/gaoptout>).

Informații suplimentare despre politica de confidențialitate Google pot fi găsite aici: <https://policies.google.com/privacy?hl=en-US>

Pentru mai multe informații despre Google Analytics vă rugăm să consultați [Google Analytics Terms of Service](#), [Google Analytics security and privacy principles](#), și [Google Privacy Policy](#).

3.3. Cookie-uri de publicitate

Aceste fișiere ne permit să monitorizăm activitatea dvs., online., pentru a înțelege cât mai bine interesele/preferințele și comportamentul dvs. Datele care ar rezulta din această monitorizare pot fi apoi folosite în scopuri de marketing/publicitate. Spre exemplu, pe baza acestor fișiere pot fi identificate serviciile pe care dvs. le preferați sau de care sunteți interesat/ă, aceste informații servind ulterior la transmiterea de mesaje publicitare adecvate către dvs.

Denumire	Categorie	Durată	Scop
_fbp	Primă parte	3 luni	Acest cookie este folosit pentru a livra o serie de servicii publicitare, cum ar fi licitarea în timp real de la agenții de publicitate
_fbc	Primă parte	3 luni	Acest cookie este folosit pentru a stoca informații despre ultima ta vizită pe acest site.
FPAU	Primă parte	3 luni	Acest cookie este folosit în scopuri publicitare și de analiză pentru Google Ads.

4. PREVEDERI SPECIALE

În măsura în care datele colectate prin intermediul cookie-urilor și a tehnologiilor similare pot fi considerate date cu caracter personal în sensul Regulamentului nr.679/2016 *privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor)* (în continuare „**GDPR**”), pe lângă informațiile de mai sus cu privire la

scopurile, durata și temeiul (i.e acordul dvs.) colectării datelor dvs., sunt aplicabile și următoarele informații:

4.1. Transferul de date către state din afara UE și SEE

Utilizarea tehnologiilor unora dintre furnizorii noștri implică sau ar putea implica transferuri internaționale de date. Datele colectate prin cookie-uri de primă parte de către parteneri contractuali, precum Google Ireland Limited (Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Irlanda) care ne furnizează astfel de tehnologii, implică transferul datelor, în principal către Statele Unite ale Americii.

Atunci când utilizarea tehnologiilor furnizorilor noștri implică transferuri internaționale de date, datele cu caracter personal respective vor face obiectul unor mecanisme adecvate de transfer (e.g. transferuri către [țări](#) care asigură un nivel adecvat de protecție sau [clauze contractuale standard](#)). Vă rugăm să ne contactați dacă doriți să vă furnizăm o copie a clauzelor contractuale standard menționate anterior (dacă acestea au fost încheiate).

Cu privire la transferul de date către Statele Unite ale Americii menționat mai sus, în contextul utilizării serviciilor Google Analytics, vă informăm că urmare a adoptării de către Comisia Europeană a Deciziei privind caracterul adecvat al nivelului de protecție pentru fluxuri de date sigure între UE și SUA, datele cu caracter personal pot circula în condiții de siguranță din UE către întreprinderile din SUA care participă la cadru, fără a fi nevoie să se instituie garanții suplimentare în materie de protecție a datelor. Google LLC este o entitate certificată în acest cadru, potrivit informațiilor disponibile [aici](#).

4.2 Dezvăluirea către terți

Dacă prin intermediul cookie-urilor plasate de către noi (cookies first party) sunt colectate date cu caracter personal acestea vor fi transmise către următoarele categorii de destinatari, pe baza interesului nostru legitim de a utiliza tehnologii adecvate pentru a asigura funcționarea Site-ului: persoane împuternicite, cum ar fi, furnizorul de tehnologie de monitorizare și studiu trafic și audiență (Google).

Dacă Site-ul va plasa cookie-uri third party, informațiile relevante cu privire la prelucrările de date cu caracter personal ale acestor furnizori vor putea fi accesate din fereastra de dialog de consimțământ pe de Site. Vă veți putea exercita drepturile față de acești furnizori prin metodele menționate în notele de informare ale acestora.

4.3 Drepturile dumneavoastră cu privire la datele colectate

În măsura în care datele colectate prin intermediul cookie-urilor și a tehnologiilor similare pot fi considerate date cu caracter personal în sensul GDPR, aveți următoarele drepturi în calitate de persoană vizată:

- i. **Dreptul de acces:** puteți obține de la noi confirmarea că prelucram datele dvs. cu caracter personal, precum și informații privind specificul prelucrării cum ar fi: scopul, categoriile de date cu caracter personal prelucrate, destinatarii datelor, perioada pentru care datele sunt păstrate, existența dreptului de rectificare, ștergere sau restricționare a prelucrării. Acest drept vă permite să obțineți gratuit o copie a datelor cu caracter personal prelucrate, precum și contra-cost orice copii suplimentare.

- ii. **Dreptul la rectificarea datelor:** puteți să ne solicitați să modificăm datele dvs. cu caracter personal incorecte ori, după caz, să completăm datele care sunt incomplete.
- iii. **Dreptul la ștergere:** puteți solicita ștergerea datelor dvs. cu caracter personal atunci când: (i) acestea nu mai sunt necesare pentru scopurile pentru care le-am colectat și le prelucrăm; (ii) v-ați retras consimțământul pentru prelucrarea datelor cu caracter personal și noi nu le mai putem prelucra în baza altor temeiuri legale; (iii) datele cu caracter personal sunt prelucrate contrar legii; respectiv (iv) datele cu caracter personal trebuie șterse conform legislației relevante.
- iv. **Retragerea consimțământului:** puteți să vă retrageți oricând consimțământul cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal prelucrate pe bază de consimțământ, fără însă ca aceasta să afecteze în vreun fel prelucrările realizate anterior retragerii.
- v. **Dreptul de opoziție:** vă puteți opune oricând prelucrărilor bazate pe interesul legitim al nostru, din motive care țin de situația dvs. specifică. Pentru detalii cu privire la prelucrările pe care le realizăm în interes legitim, va rugăm să consultați secțiunea 2 de mai sus.
- vi. **Restricționare:** puteți solicita restricționarea prelucrării datelor dvs. cu caracter personal dacă: (i) contestați corectitudinea datelor cu caracter personal, pentru o perioadă care ne permite să verificăm exactitatea datelor în cauză; (ii) prelucrarea este ilegală, iar dvs. vă opuneți ștergerii datelor cu caracter personal, solicitând în schimb restricționarea utilizării lor; (iii) datele nu ne mai sunt necesare prelucrării, dar dvs. ni le solicitați pentru o acțiune în instanță; respectiv (iv) în cazul în care v-ați opus prelucrării, pentru intervalul de timp în care se verifică dacă drepturile legitime ale noastre ca operator prevalează asupra drepturilor dvs. în calitate de persoană vizată.
- vii. **Dreptul la portabilitate:** puteți să ne solicitați, în condițiile legii, să vă furnizăm datele dvs. cu caracter personal pe care ni le-ați furnizat într-o formă structurată, utilizată frecvent și care poate fi citită în mod automatizat (spre exemplu în format CSV). De asemenea, dacă ne solicitați expres, putem să transmitem datele dvs. cu caracter personal unei alte entități, dacă este posibil din punct de vedere tehnic.
- viii. Dreptul de a nu fi supus unui proces decizional individual automatizat, inclusiv crearea de profiluri.
- ix. **Dreptul de a depune o plângere la Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal:** aveți dreptul de a depune o plângere la Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal (www.dataprotection.ro) în cazul în care considerați că v-au fost încălcate drepturile:

Autoritatea Națională pentru Supravegherea Prelucrării Datelor cu Caracter Personal	B-dul G-ral. Gheorghe Magheru 28-30 Sector 1, cod poștal 010336 București, România anspdc@dataprotection.ro
---	---

Pentru a vă exercita aceste drepturi unul sau mai multe dintre drepturile enunțate mai sus sau pentru a pune o întrebare cu privire la aceste drepturi sau despre prelucrarea de către noi a datelor dumneavoastră cu caracter personal, vă rugăm să ne contactați folosind datele de contact din Secțiunea 7 de mai jos.

5 MODUL ÎN CARE POATE FI GESTIONAT CONSIMȚĂMÂNTUL DUMNEAVOASTRĂ

Cu privire la cookie-urile care nu fac parte din categoria celor strict necesare, aveți posibilitatea încă de la prima accesare a Site-ului, prin intermediul ferestrei de dialog de consimțământ, de a vă exprima fie refuzul (prin apăsarea butonului “Modific setările” din primul ecran și apoi a butonului “Salvează setările” din al doilea ecran) fie acordul (prin apăsarea butonului “Acceptă toate”) cu privire la toate cookie-urile, fie exprimarea unui consimțământ granular prin raportare la categoria tehnologiei de tip cookie și scopurile în care se utilizează pe Site.

În cazul în care alegeți să furnizați consimțământul dumneavoastră, acesta va avea în vedere Tehnologiile de tip Cookie doar de pe Site, iar nu și de pe alte website-uri.

Consimțământul dumneavoastră cu privire la utilizarea cookie-urilor este valabil pe o durată de 13 luni, cu excepția situațiilor care ar determina mai devreme actualizarea ori modificarea duratei (e.g., reveniți asupra opțiunii dvs. exprimate anterior prin care ne-ați acordat consimțământul).

În orice moment, veți avea posibilitatea să accesați pe Site informațiile actualizate cu privire la consimțământul acordat de dumneavoastră și să reveniți asupra opțiunilor dumneavoastră exprimate anterior.

6 CUM POT OPRI COOKIE-URILE?

Dezactivarea și/sau refuzul de a primi cookie-uri pot face anumite site-uri impracticabile sau dificil de vizitat și folosit.

Este posibilă setarea din browser pentru ca aceste cookie-uri să nu mai fie acceptate sau puteți seta browserul să accepte cookie-uri doar de la un site anume.

Puteți opri plasarea cookie-urilor prin gestionarea opțiunilor dumneavoastră privind consimțământul exprimat conform instrucțiunilor din Secțiunea 5. Cookie-urile necesare nu vor putea fi însă dezactivate din acest modul întrucât sunt necesare pentru funcționarea site-ului.

În plus, toate browserele moderne oferă posibilitatea de a schimba setările cookie-urilor. Aceste setări se găsesc de regulă în „opțiuni” sau în meniul de „preferințe” al browserului tău.

Pentru a înțelege aceste setări, următoarele linkuri pot fi folosite, altfel puteți folosi opțiunea „ajutor” a browserului pentru mai multe detalii.

Setări cookie în Edge/Internet Explorer: <https://support.microsoft.com/en-us/microsoft-edge/delete-cookies-in-microsoft-edge-63947406-40ac-c3b8-57b9-2a946a29ae09>

Setări cookie în Firefox: <https://support.mozilla.org/en-US/kb/enhanced-tracking-protection-firefox-desktop>

Setări cookie în Chrome: <https://support.google.com/chrome/answer/95647>

Setări cookie în Safari: <https://support.apple.com/ro-ro/guide/safari/sfri11471/mac>

7 INFORMAȚII DE CONTACT

Pentru întrebări și/sau comentarii despre această Politică de Cookies, vă rugăm să ne contactați utilizând următoarele detalii de contact:

Adresa: Bd. Dimitrie Pompeiu, Nr. 9-9A, Sector 2, București, România.

E-mail: contact@iajob.ro;

Număr de telefon: +40 21 20 30 821.

(Data ultimei revizui, 22.05.2024)